

С Днем рождения, НГПУ!



ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ

НГПУ — вуз побед. Мы получаем гранты и премии, президентские и губернаторские стипендии, боремся за призовые места в спорте, культуре и общественной деятельности. В дни празднования 74-летия НГПУ мы вспомним некоторые яркие победы родного университета за минувший год.



В рамках 22-й Московской международной книжной выставки-ярмарки проводился Ежегодный национальный конкурс «Книга года». Лауреатом в номинации «Учебник XXI века» стал учебно-методический мультимедийный комплекс по дисциплинам «Основы безопасности и жизнедеятельности», «Основы медицинских знаний и здорового образа жизни», «Возрастная анатомия, физиология и школьная гигиена». Проект подготовлен авторским коллективом кафедры анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности и Института открытого дистанционного образования НГПУ под руководством доктора биологических наук, профессора Романа Иделевича Айзмана.



НГПУ стал победителем в конкурсе «Премия администрации Новосибирской области за качество 2008 года». Такая премия присуждается за внедрение эффективных методов управления качеством. А значит можно смело сказать, что на рынке образовательных услуг мы занимаем одну из ведущих позиций.

На VI фестивале молодежных СМИ Октябрьского района газета «Весь университет» была признана лучшей. Так же мы стали лауреатами второй степени в городском фестивале «Студенческая весна-2009»

Молодежных средств массовой информации



Студент ФФК **Вениамин Решетников** стал чемпионом Европы по фехтованию на саблях, а также выиграл чемпионат России.

НГПУ стал победителем премии «Золотая полоса-2008». Это премия читательских признаний, которую провела газета «Комсомольская правда». В номинации «За развитие образовательных услуг и воспитание студенческой молодежи» среди пяти вузов, выдвинутых в этой номинации, Новосибирский государственный педагогический университет занял первое место.



«Студенческая весна» в Сибири стала результативной для **студентов-журналистов**. Дина Бувеч (4 курс) стала первой в «профессиональной» номинации. Второкурсник Фрол Подлесный занял второе место, а студентка 3 курса Ольга Рехлова стала третьей.

Команда КВН «**Серьезные люди**» впервые в истории НГПУ приняла участие в Международном фестивале «КиВиН-2009» в Сочи. Наша сборная из 539 команд сумела войти в 25 лучших.



Команда **ИЕСЭН** стала первой во Всероссийской олимпиаде по безопасности жизнедеятельности «Наша безопасность в современном мире». Олимпиада проходила в Иркутске в два тура, и участие в ней принимали представители десяти городов.



Студентка 5 курса Института искусств **Юлия Пугачева** удостоена стипендии по живописи Губернатора Новосибирской области имени Н. Д. Грицкока.

Общежитие №2 в городском смотре-конкурсе на лучшее студенческое общежитие стало первым. До этого нашим общежитиям удавалось побеждать лишь на районных конкурсах и становиться призерами городского конкурса.



В структуре университета
8 институтов, 8 факультетов, 1 филиал (г. Куйбышев).